

# تعلیماتِ عمران

وَصَدَقَ اللَّهُ مَا كُنَّا لِلَّذِينَ آمَنُوا أَنْفَرَاتٍ فِرْعَوْنَ إِذْ قَالَتْ رَبِّ ابْنِ لِي عِنْدَكَ بَيْتًا فِي الْحَضْرَةِ وَيَجْعَلْ مِنْ فِرْعَوْنَ وَعَمَلِهِ وَيُجْعَلْ مِنْ الْقَوْمِ الظَّالِمِينَ ﴿١٤٧﴾ وَمَنْ مِمَّنْ آتَتْ عِمْرَانَ النَّبَأَ آخِصَّتْ رَحْمَتُهَا فَفَتَحْنَاكَ فِيهِ مِن رُّوحِنَا وَصَدَقْتَ بِكُلِّ مَلَأَتْ رِبَّهَا وَكَثِيرًا مِّنَ الَّذِينَ ﴿١٤٨﴾

آخری قسط



# قرآنِ عظیم کی ایک اور جگہ

دیکھ کر وہ اپنی لڑکی کا چہرہ دیکھ پاتے کیونکہ لڑکی کی ولادت سے پہلے ہی وہ اس دنیا سے چل بیٹے تھے۔

اس لڑکی کا نام مریم ہے۔ ”رکھالیا جو اس مقدس عبادت گاہ کے اعلیٰ میں پختے ہوئے مرغی امیر کے مطابق اس مرغی کو پھونکی گئیں اور قرآنِ عظیم کے ذریعہ ان کی کلمات اور مرغی کی ذمہ داری حضرت زکریاؑ امیر کے سپرد ہو گئی جو ان کی غار کے شوہر تھے۔ اس طرح حضرت زکریاؑ کی سرپرستی میں حضرت مریم عبادتِ الہی اور عبادت گاہ کی نگہبانی میں مشغول ہو گئیں اور یہاں عظیم مرتبہ حاصل کر لیا۔ انہیں خداوند عالم کی جانب سے طعام حاصل ہونے لگا۔ وہ اگر ایسے فضل کھا یا کرتی تھیں جن کی اصل نہیں ہوتی تھی۔ یہ دیکھ کر حضرت زکریاؑ بھی حیرت و حیرت میں پڑے۔

نور ہونے اور جی کی ولادت کا وقت بھی آیا۔ بچہ کی ولادت ہوئی۔ بیابان لڑکی اسے میرے خدا اتھنے لڑکی دیدی اس میں نور اس کی خواہش تھی تاکہ اس کو اس عبادت گاہ کا خادم بنا دیا۔

جو کہ زوجہ عمران کی یہ رشتہ تھی کہ وہ اپنے بیٹے کو بیت المقدس کا خادم مقرر کریں گی اور یہ کام جو لوگوں کے سر پر رکھے جائے تھے۔ لڑکیوں کے سپرد نہیں کی اور جسے زوجہ عمران تم کے دریا میں ڈوب گئیں لیکن خداوند عالم نے ایہام کے ذریعہ انہیں کھسا دیا کہ ”ہم تمہارے بچوں سے اور تمہارے اس عبادت گاہ میں جب یہ بات سنی تو تمہارے ایمان بڑھا دیا۔ چنانچہ انہوں نے عرضت مانی تھی اسی کے مطابق عمل بھی کیا اور اپنی بیٹی کو متوالیان عبادت گاہ کے سرپرست بنا لیا لیکن انہیں اس عبادت گاہ کی نئی مہلت د

قرآن میں حضرت مریم اور حضرت مریم کا واقعہ مشہور ہو گیا۔ تو بیت کا حال ہے جس کا اطلاق ان کی بیٹی خوزنہ پر ہوتا ہے جو ایمان لائیں اور اہل بیت قدم نہیں اور اہل بیت خداوندی کی مصداق بن گئیں۔ ”راہ اسلام“ کے گذشتہ شمارہ میں حضرت آسہ کا بیان کیا گیا تھا کہ کیا جانا چاہتا ہے۔ نبی میں حضرت مریم کا تذکرہ حاضر خدمت ہے۔

## مریم بنت عمران :

عمران کی زوجہ۔ ”عشق“ کے نام سے بارگاہِ خداوندی میں دعا کے لئے اپنے ہاتھوں کے اور اس طرح دعا کی کہ ”اے خدا! مجھے ایک فرزند عطا کر۔“ اس وقت تک ان کے کوئی اولاد نہ تھی اور فریاد ایک باب اول مدت کی طرح بھی تھا۔

خداوند عالم نے زوجہ عمران کی دعا قبول کر لی۔ آنکھیں

